



По данным министерства труда, **число первичных обращений за пособием по безработице в США** (Unemployment Claims) на прошлой неделе составили 397 тыс., что больше на 29 тыс. по сравнению с предыдущей неделей, и тем самым является весьма негативным фактором в экономической ситуации в стране.

Аналитики, опрошенные агентством Bloomberg, прогнозировали, что количество заявок вырастет до 373 тыс., тем самым увеличится на 5 тыс.

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) .

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.